



## **Nekrológ – Fazekas Erzsébet nyugalmazott ápolási igazgató gondolatai**

Dr. Éles János 1939. június 6-án született Nyíregyházán. Tanulmányait szülővárosában, később Budapesten a Semmelweis Orvostudományi Egyetemen folytatta. 1963 szeptemberében általános orvosi diplomát szerzett és még ez év decemberében állást vállalt a pásztoi Kórház Szülészeti-Nőgyógyászati Osztályán. Hosszú éveken keresztül tanult, szülészeti-nőgyógyászatból 1967-ben, anaesthesiológiából 1970-ben tett szakvizsgát. Tanította, segítette nem csak fiatal kollégáit, hanem a szülésznőket, szakasszisztenseket, nővéreket is. Bizalommal fordulhatott hozzá mindenki, ha tudott segíteni.

1986-ban adjunktusi kinevezést kapott, s az osztály második embere lett. Mindig végtelen nagy odafigyeléssel végezte munkáját. 1991 december 6-án kinevezték a Szülészeti- Nőgyógyászati Osztály főorvosának. Hatalmas felelősség volt gondoskodni a magas szintű ellátásról. Segítségével sok-sok egészséges csecsemő született intézetünkben. 1993 áprilisában igazgató főorvosi kinevezést kapott.

Folyamatosan támogatta a megyei Tudományos Kongresszusok megrendezését, orvosoknak és szakdolgozóknak. Vezetői éveit folyamatos, lendületes tervezések és építkezések jellemezték. 1998 december 22-én letették az új kórház alapkövét, majd 2000 augusztusában átadták az új Margit Kórházat. Szép, modern, mindenkit elkápráztató épületbe költöztettük kedves betegeinket. Közben sem volt pihenés, gyógyítani és ismét tervezni kellett. Következett a régi épület felújítása, ami sok munkát, odafigyelést igényelt és 2004-ben készült el. Közben munkája mellett Ő maga is mindig tanult. 1998-ban orvos menedzseri képesítést szerzett. Embertársai szolgálatában töltött el 43 évet. Magas színvonalú gyógyító munkáját a szakma és betegek is elismerték.

Elévülhetetlen érdemeket szerzett Pásztó és kistérségének fekvő és járóbeteg ellátásának fejlesztésében. Akik ismerték tudják, hogy nehéz, de szép élete volt.

**Ő ELMENT**

Munkatársai búcsúznak és elköszönnek.

Megmarad a szeretet az emlékek és az emlékezés!

*"Úgy fekszik ő, ki küzdve tört a jobbra, mint önmagának dermedt - néma szobra.*

*Nem kelti föl se könny, se szó, se vegyszer.*

*Hol volt, hol nem volt a világon egyszer"*